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гр. София,  09.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 09.10.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Петрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маруся Йорданова 

Цветанка Паунова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 6791 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:06  часа се явиха:  

КАСАТОРЪТ ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ - С., редовно призован,  се представлява от юрисконсулт Г., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ „А. Е., редовно призован, не изпраща представител. 

Постъпила е молба от предсавителя, в която моли делото да бъде отложено за друга 

дата, тъй като късно е уведомен, че е ангажиран по наказателно дело пред ВКС, но 

въпреки това излага становище по съществото на спора. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно уведомена, се представлява от 

прокурор К.. 

Присъстващите СТРАНИ (всяка поотделно): Да се даде ход на делото. 

Съдът след съвещание намира че следва да даде ход на делото в днешно съдебно 

заседание поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба чрез прочитането й. 

Юрисконсулт Г.: Поддържам касационната жалба. Нови доказателства няма да соча. 

Нямам доказателствени искания. 

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 



Юрисконсулт Г.: Моля да отмените решението на Софийски районен съд (СРС) като 

неправилно и незаконосъобразно и да потвърдите изцяло наказателното 

постановление на директора на ТД на НАП като правилно и законосъобразно. 

Подробни съображения са изложени в касационната жалба. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение. 

Прокурор К.: Моля да уважите касационната жалба и да отмени решението на СРС 

като неправилно и незаконосъобразно. 

 

СЪДЪТ като счете делото за изяснено и от правна страна обяви, че ще се произнесе с 

решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:08 часа. 

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


